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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14

CASELLA POSTALE 2450

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE 

COMUNICATO UFFICIALE N. 46/TFN – Sezione Disciplinare
(2017/2018)

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dal Dott. Cesare Mastrocola

Presidente; dall’Avv. Valentino Fedeli, dal Dott. Pierpaolo Grasso Componenti; con l’assistenza

del Signor Claudio Cresta Segretario con la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia, Paola

Anzellotti e Antonella Sansoni si è riunito il 2.03.2018 e ha assunto le seguenti decisioni:

“”

(20) – RICORSO DELLA SOCIETÀ US VIBONESE CALCIO SRL EX ARTT. 30 e 32 CGS CONI.

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,

vista l’istanza presentata via PEC in data 1 marzo 2018 dall’Avv. Federica Ferrari, in nome e per

conto della US Vibonese Calcio Srl,  con la quale si chiede di posticipare la trattazione del

ricorso  a  causa  delle  condizioni  atmosferiche  avverse  che  hanno  colpito  la  Regione

Lombardia;

considerato che i difensori della F.I.G.C. e della Lega Pro non si sono opposti alla suddetta

richiesta giusta comunicazioni del 1.3.2018.

vista la eccezionale situazione di maltempo verificatasi nei giorni scorsi;

ritenuta accoglibile la richiesta in ragione della oggettiva difficoltà a presenziare alla odierna

udienza;

P.Q.M.

Dispone il rinvio della trattazione del presente procedimento all’udienza del 21.3.2018 ore 15.

(156)  –  DEFERIMENTO  DEL  PROCURATORE  FEDERALE  A  CARICO  DI:  DI  NUNNO  PAOLO
LEONARDO (all’epoca dei  fatti  Presidente e Legale  rappresentante p.t.  della Società Calcio
Lecco 1912 Srl), SOCIETÀ CALCIO LECCO 1912 Srl - (nota n. 6555/584 pf 17-18 GP/GT/ag del
29.1.18).

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,

vista l’istanza presentata via PEC in data 1 marzo 2018 dai deferiti, con la quale si chiede di

rinviare la trattazione del deferimento a causa delle condizioni atmosferiche avverse;

considerato che la Procura Federale non si è opposta alla suddetta richiesta;

P.Q.M.

Dispone il rinvio della trattazione del presente procedimento all’udienza del 21.3.2018 ore 15.

Il Presidente del TFN
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  Sezione Disciplinare
          Dott. Cesare Mastrocola

“”

Pubblicato in Roma il 2 marzo 2018.

    Il Segretario Federale                      Il Commissario Straordinario
   Antonio Di Sebastiano                  Roberto Fabbricini
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